市动物卫生监督所开展教育实践活动"规定动作"和"自选动作"相呼应

深入调研 开门倾听 汲取智慧 直面问题

了切身的体会

□记者 胡晓滨

本报讯 为了加强党的群众路 线教育实践活动第一环节的学习 教育, 市动物卫生监督所在认真 学好党的群众路线相关文件、书

籍、讲话精神等"规定动作"以 亦对"自选动作"提前思考 早作谋划,于日前组织党员开展 了"南京路上好八连"参观学习 活动, 使党员们对好八连"拒腐

荣革命传统有了比较深刻的理解, 蚀,永不沾"、"艰苦奋斗"和 的采访中了解到,该所党总支在 年度工作计划中就将教育实践活 动作为一项重要内容来抓,做到 的第二天就召开班子会议,集中

> 下设办公室, 明确了责任分工 该所于 7 月 25—26 日连续召 开党员、群众、中层干部、党外 人士等不同类型的代表座谈会和 个别访谈,并利用"送清凉"机 会登门拜访退休老同志, 多层次 全方位地听取他们对领导班子及 个人关于"四风"方面的意见与 建议。参会同志对该所领导班子

> "全心全意为人民服务"的三大光

也对本次教育实践活动的开展有

早规划、早介入,并在市委农办

召开系统教育实践活动动员会后

学习中央、市委和市委农办的相

关文件精神和领导重要讲话, 随

后成立教育实践活动领导小组,

记者在对市动物卫生监督所

和领导干部的整体风气比较肯定. 同时也在加强干部队伍建设、 工待遇、人才培养等方面提出了 一些中肯的意见和建议。该所还 在办公楼大厅设立意见箱,全面 接受群众意见,并请群众全程参 全程监督。在前期充分的准 备工作下. 8月2日. 该所召开了 教育实践活动动员会。讲入第一 环节学习教育后,该所党总支书 记、活动领导小组组长汤惠杰, 作了题为"始终与人民群众同呼 吸共命运心连心——党的群众路 线学习体会"的报告,为该所党 员干部上了一堂生动的教育实践 活动党课。

该所承担着重大动物 当前, 疫病防控和畜产品质量安全监管 的重要而艰巨的任务, 根据执法 工作特性,该所将农业部开展的 全国动物卫生监督执法行风规范 行动与本次教育实践活动紧密结 合了起来,真正做到"两不误

两促进"。除了向相关单位和对象 发放政风行风评议征询表外, 所领导班子成员分头走访一线岗 位 (市境道口、留验场等)、区县 动物卫生监督机构、管理相对人 (行业协会、监管企业等), 听取 群众意见诉求、了解基层一线情 况、解决实际困难问题。

在对上述各方面征求得到的 意见建议梳理归纳后,该所领导 班子进行了专题讨论研究解决, 针对一些共性的、可以即知即改 的问题,在出台措施前还要广泛 征求全体职工的意见, 并在此基 础上作出适当调整, 真正做到紧 紧依靠群众,充分汲取群众智慧, 敢于直面问题,善于解决问题 督导该所活动开展的市委农办系 统教育实践活动第一督导组在工 作交流会上,对该所作了"领导 很重视、组织很到位、作风很务 实、执行很认真"的评价。

上海农林职业技术学院"九个一"深化领导干部群众意识

提前谋划打基础 "自选动作"显特色

本报讯 8月14日下午,上海 农林职业技术学院召开党的群众 路线教育实践活动动员大会. 院党政领导班子和中层管理人员。

民主党派人士等80余人参加了会

根据市委农办关于深入开展 党的群众路线教育实践活动的部 署和安排,上海农林职业技术学



底放暑假的实际情况,提前谋划, 积极行动,全力做好各项准备工 作,确保党的群众路线教育实践 活动有序开展。

据介绍, 农林学院教育实践 活动前期准备工作从7月初就已 经启动。暑假前,由学院组织处、 宣传处、教务处、科研处、工会、 人事处等部门联合组织召开了三 场教师座谈会。座谈会成为了学 院与教师沟通的平台, 在学院现 行制度、激励政策、审批手续和 办事流程等方面, 教师们结合各 自遇到的问题充分表达了各自的 想法和建议;在住房、待遇、职 称晋升、子女、业余生活等共性 问题上, 教师的想法和各种顾虑 都得到了倾诉; 另外, 教师们还 针对业务提升和思想政治素质提 高, 教书与育人如何同步、如何 取之间的关系等问题进行了深入 探讨。同时,学院还走访了基层 五系一部,对部分教师进行访谈, 多角度深入了解一线教师的思想 状况。三场座谈会和部分教师访谈 所表达的教师心声以及调查问卷 的分析报告, 为广泛征求群众意 见、扎实开展党的群众路线教育实 践活动奠定了良好基础。

农林学院党委书记吴乃山表 开展教育实践活动, 既要把 中央要求的"规定动作"做扎实 做到位, 又要探索富有特色的 "自选动作",把市委农办的要求 和学院党委的部署与工作实际结 合起来; 与岗位职责结合起来; 与党员干部思想作风状况结合起 来。学院领导班子计划开展"九个一"行动,即每月开展一次 "学院领导接待日"活动, 认真倾 听师生的意见和建议, 为师生办 实事、解难题;每月至少去学生 食堂就餐一次、到学生宿舍走访 一次、听一次课,了解学院教学 后勤管理和学生工作的情况; 根 据职责分工,牵头开展一次分管 部门的作风建设专题调研,解决 突出问题, 指导分管部门至少抓 好一项整改工作:建立一个群众 路线教育实践活动联系点: 指导 联系点根据实际情况至少开展一 项特色教育专题活动;解决-实际困难等。要求领导班子要多 到教学一线了解情况, 多到干部 群众中听取意见,多到实际工作 中发现问题,深化领导干部的群 众意识,提高领导干部做好群众 工作的能力。



市委农办系统教育实践活动专题报道

长宁与枫泾的城乡结对已开始由"输血"向"造血"、由"单个领域"向"多个领域"转变

枫泾向长宁四街道献上奖杯



■区领导代表枫泾向长宁虹桥等四街道献上了"城乡结对特别贡献"奖杯。

□记者 卢连明 摄/文

本报讯 8月18日晚上,长宁 区西郊百联商场格外热闹, 金山区 枫泾镇黄桃节开幕式在这里隆重举 行,并得到了长宁区委,区政府的大 力支持,虹桥街道、周家桥街道、北 新泾街道、天山路街道还为枫泾黄

桃节精心准备了精彩的参演节目, 各社区的电子屏上也为枫泾黄桃节 做了许多宣传工作。为了感谢长宁 区这些街道的关心和支持, 在开幕 式上,枫泾镇为虹桥、周家桥、北新 泾、天山路四个街道献上了"城乡结 对特别贡献奖"的奖杯

其实, 枫泾与长宁区结对已经

2012 年诵讨开展"黄桃讲 社区"活动,使长宁和枫泾城乡结对 活动开始由"输血"向"造血"转变。 双方始终本着务实的工作态度,以 两地社区共谋发展、两地百姓共享 实惠为工作目标,以打通郊区新鲜 优质水果进社区的绿色通道为工作 抓手,最终达成了多管齐下的黄桃 销售模式。通过"黄桃进社区",在长 宁设立郊区农产品直销点活动,打 开了枫泾黄桃在长宁区各街道的销 售窗口, 此举不仅让郊区的优质黄 桃销售渠道更多、果农收益更丰,也 让长宁的市民以更低的价格买到了 汁多、味甜、新鲜、安全的优质黄桃, 真正实现了城乡互动,互利共赢。今 年,双方继续深化发展城乡结对活 动,7月,枫泾镇党委、镇政府主要 领导冒着酷暑逐一上门拜谢,使"黄 桃进社区"活动常办常新。

据枫泾镇领导介绍,"黄桃进社 区"搭建了城乡结对的载体,今后枫 泾的黄酒、蔬菜等特色产品,都有可 能通过"城乡结对"的平台进入到长 宁区。长宁区是市委、市政府确定的 大虹桥战略的核心区域, 区内有许

市经济发展快、发展质量高、发展理 念先进的地区之一 长宁的发展正 面临着新一轮经济结构调整转型的 重大课题,由于土地等发展资源相 对紧张, 许多优质的发展资源无法 进入长宁。当前枫泾发展,正在逐步 从"一业特强"向"二三并举"的产业 结构方向推进,而枫泾的发展瓶颈 是工业区(市级)内优质企业数量还 不多,需要引进更多的高起点、高品 质企业。枫泾又是金山区"1158城 镇体系"的重要组成部分,也是上海 市目前唯一的特色镇。建设特色镇, 希望能够借鉴长宁区在城市规划、 开发、建设、管理方面的宝贵经验, 特别在一些专业技术较强的领域, 能得到长宁区有关专家和专业工作 团队的智力支持。著名的党建工作 品牌"凝聚力工程"源于长宁,天山、 周家桥、虹桥、北新泾等街道都有许 多先进的党建工作经验, 枫泾设想 通过组织干部挂职的方式到长宁上 门"求取真经",在实践中不断提升 基层干部队伍的能力、素质、水平。

多全国,乃至国际领先的领域,是全

口短讯

松江离休干部 心灵家园启动

由松汀区委老干部局和区精神 卫生中心联合举办的离休老干部心 理养生辅导班日前开班, 辅导班的 开办也标志着松江区离休干部心灵 家园的启动。

目前,松江区离休老干部总数 约 400 多人, 平均年龄在 85 岁左 右。离休干部心灵家园启动后,各 街镇都将成立老干部心灵驿站或工 作室,专门为老同志提供心理疏导 及养生服务。辅导班也将在全区设 六个点, 开设八个心理养生课程, 让老同志"菜单式"选择所需的课 程。同时,区精神卫生中心还开通 了离休老干部幸福热线电话

近年来,松江区委老干部局在 有关部门的支持下,为离休老干部 开展了"助餐、助洁"等居家养老 服务、社区医生保健服务、安全扶手延伸到楼道、专业应急维修服务 进家及出租电话叫车优先服务等一 系列助老服务。

通讯员 王裔君